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ConepxxaHue

 [lpecbpasoBaHMe OECATUYHOIO Ynucra B
NBOUNYHOE

e Tabnunua cteneHen OBONKU

* [lpeocbpasoBaHne U3 JBONYHON CUCTEMBI B
OECATUYHYIO

* CNMCOK UCMOnb30BaHHbIX MatTepunasrionB



PaccMoTpum cxemy
npeobpa3oBaHns Ha NPUMepe.
[lepeBenem ymncno 1998 un3
O0ECATUYHOU B OBOUNYHYIO
cuctemy. Ilna atoro:



 Hangem HanbonbLyo cTeNEHb OBOUKU, HE
npesocxoadauyto yucna 1998 (B atom
MOXET NOMOYb Tabnuua cTeneHeun
OBOWVIKW).

* Bbiutem ee 13 1998

« C TeM 4YTO ocTaHeTcs, byaem genatb TOXe
camoe, Mnoka He Mony4Ymm Hosb.



Tabnuua cteneHen ABOUKN
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a 9 10 11 12 1\;4 1\\ \
W024 2048 | 4096 | 8192 | 10984 | 32768 | 65536 1072
1998= 1024+ 976
976= 512+ 464
464= 256+ 208

208= 128+ 80

80= 64+ 16
16= 16+ 0




TAKUM OBPA30OM:

1998 = 1024 +512+256+128+64+16 =
—51% 594 98, STy by o

CriedosameribHO, 08oUYHas 3arnuchk
qucna 1998 — 11111010000.

Hynun cToAT Ha MecTe Tex CTeneHen OBOUKN,
KOTOPble HE BOLUMN B CYMMY.



Tenepb nepeBenem B
aecaATn4YHyro 3anmcb 1011011101

1. 3anuiiem 3To YMCSI0 Kak CyMMY CTEMNEHEN
NBOWKMN.

2. Bo3abMeéM 13 Tabnuubl 4ecATUYHbIE 3HAYEeHUS ITUX
cTeneHeu.

3. CnoXnum oecaTu4yHble 3HaYEeHUS.



9 I 6 4 3

1011011101 =2 +2+2+2+23+2% 2 =
=512 +128 +64 + 16 + 8 + 4 + 1 = 733



Cnucok ncnonb3oBaHHbLIX
MaTepuanosB.

1. «MUHbopmaTuka 7-9» Al KywHupeHko, I.B.
NNebepesB, A.H. 3angenbmaH.



